



美丽南大洋冰山



偶人世界 匠心传承



这是木偶头雕刻大师徐竹初在位于漳州第二职业中专学校的工作室展示他的木偶雕刻作品(11月28日摄)。漳州木偶头雕刻是我国民间工艺美术中极富特色的艺术瑰宝,2006年被列入我国首批国家级非物质文化遗产名录。

"鹤立鸡群"



近日,澳大利亚最大的公牛成为很多媒体的头条新闻。此牛全身黑白相间,体重1400公斤,超过一辆普通小汽车,身高1.94米。来自西澳大利亚州的杰夫·皮尔森告诉美国广播公司,这头牛太大了,无法进入出口加工厂的供应链,他们卖不掉它,于是这头牛获得了继续存活的机会。

点亮圣诞树



这是11月28日在美国纽约洛克菲勒中心拍摄的圣诞树。纽约洛克菲勒中心28日举行一年一度的圣诞树亮灯仪式,点亮一棵用彩灯装饰的高约22米、重约12吨的挪威云杉圣诞树。 □据新华社

居民身份证照不满意怎么办 今后可申请重拍3次

公安部29日召开新闻发布会,通报自即日起施行深化治安管理"放管服"改革便民利民6项措施。其中,在为群众办理居民身份证提供便利方面提出,今后,群众如果对拍摄的居民身份证相片不满意,可以申请重新拍照3次,从中优选满意相片。

同时,对于办理过居民身份证的群众,2年内再次申请领取居民身份证时,可以使用原相片信息办理。公安机关还将为群众提供居民身份证换证提醒服务。群众居民身份证有效期满前3个月,户籍地公安机关将通过微信、短信平台等多种方式提醒群众及时换领新证。

集体用工企业,高考、各类职业资格考试考生等 急需用证的群众,可以通过各地公安机关建立的居民 身份证、居住证办理"绿色通道",享受优先受理、优先 上传信息、优先制证服务,确保及时领取证件。

此外,在优化户政管理服务等事项方面,公安机 关将完善单位和社区集体户制度,利用互联网开展流 动人口暂住登记在线申报,为企业用工落户和暂住登 记提供便利条件。企业和群众可以登录各地公安机 关网上办事大厅、政务网、移动终端等平台,在线咨询 户籍政策、预约户政业务、查询业务办理进度等。

□据新华社



欧盟计划 到2050年实现"碳中和"

欧盟委员会 28 日发布一项长期愿景,目标是到 2050 年实现"碳中和",即将净碳排放量降至零。根据欧盟委员会当天发布的新闻公报,这项长期愿景反映了欧盟如何通过投资现实的技术方案、赋予民众权利以及在金融、科研等关键领域协同行动,引领"碳中和"发展道路并保证社会转型公平公正。

□据新华社

塞班恢复国际通航 中国总领馆提醒游客注意安全

随着来自中国等国家的国际航班陆 续恢复运营,受超强台风"玉兔"影响暂停 接待外国游客的美属北马里亚纳群岛再度 开放旅游服务。中国驻洛杉矶总领馆28 日发布风险提示通告,提醒前往塞班旅游 的中国游客注意防范各类风险。

□据新华社

深圳养犬仍要登记 否则最高罚两干没收犬只

修订后的《深圳市养犬管理条例》28 日公布,深圳养狗不用再交管理费,但仍要 实行养犬登记。未经登记养犬的,每只处 以500元罚款;逾期仍不补办登记的,每只 处以2000元罚款,并可没收犬只。

□据《深圳晚报》



科学家计划在大堡礁 移植珊瑚以重建珊瑚群

全球变暖导致海水升温,海底珊瑚近年严重白化,长达2300公里的澳大利亚大堡礁面临灭绝危机。近日,澳大利亚科学家计划在大堡礁进行海床播种,开启史上最大规模重建行动。 口据中新社

MH370遇难者家属称 找到客机残骸 将移交马政府

2014年3月8日,载有239人的马来西亚 航空公司 MH370 航班波音-777 客机在从吉隆 坡飞往北京的途中失踪。4年多过去了,客机仍下落不明。有英媒日前曝出,MH370事件遇难者家属称已找到客机残骸,将于30日移交给马来西亚政府。遇难者家属发布简短声明称,已找到5片失踪客机残骸。

□据《人民日报·海外版》



2019届全国普通高校毕业生 预计达834万人

记者29日从教育部获悉,2019届全国普通高校毕业生预计达834万人,就业创业工作面临复杂严峻的形势。 口据新华社

安徽新艺占拍卖有限公司 第四十二届中国书画专场拍卖会

安徽新艺占拍卖有限公司格子2018年12月 16日上午9点到晚上、在合肥市构城路127号赤膊 桥文玩大厦23楼,拍卖时间:2018年12月16日上 午9点到晚上,预展时间:2018年12月14,15日 询电话,13515602248, 预度地点合肥市桐城路127 号赤膊所文玩大厦23楼,本次拍京展出众多名家村 品力作。有意参与签资的变义人位于村家市馆身校 证或护照填写瓷页签记表。交付保证金30000元 经本规范等是第2000元

> 5602248 安徽新艺占拍卖有限公司